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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in June 2010. Detailed 
information about disciplinary actions is available on our Web site at 
http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
BOARD OF CHIROPRACTIC EXAMINERS 
 
Licensee: Anita L. Inman, C.T.A., Lawrenceburg, Tenn.* 
Violation: Failed to renew license timely 
Action: Assessed $75 civil penalty 
 
Licensee: Charles McClellan Jr., D.C., Nashville, Tenn.* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Mark A. Wallace, D.C., Collierville, Tenn.* 
Violation: Failed to timely renew license  
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
*These practitioner was disciplined on May 10, 2010, and the information was not available in time for 
inclusion in last month’s news release. 
 
BOARD OF DENTISTRY 
 
Licensee: Rhonda J. Ashmore, D.A., Summertown, Tenn. 
Violation: Failed to timely renew license  
Action: Assessed $550 civil penalty 
 
Licensee: Lauren R. Bell, R.D.A., Clarksville, Tenn. 
Violation: Guilty of a crime 
Action: License reprimanded; assessed costs 
 
Licensee: Robin S. Deeds, D.A., Clarksville, Tenn.  
Violation: Failed to timely renew license  
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Robert D. Foster, D.D.S., Nashville, Tenn. 
Violation: Inappropriately prescribed narcotics; failed to maintain accurate and legible written 

evaluation and treatment history for each patient 
Action: License placed on probation for 3 years; must meet certain terms and conditions; 

assessed $9,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Gary D. Fox, D.D.S., Clinton, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty                                                                       

http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm
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Licensee: M. Rheshale Gilbert, D.H., Hermitage, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must submit 30 hours of continuing education 

including two hours in chemical dependency and current CPR certification.  
 
Licensee: Travonva L. Gilbert, D.A., Pulaski, Tenn.  
Violation: Failed to timely renew license  
Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Juanita Greer, D..A., Memphis, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must submit two hours of continuing education in 

chemical dependency 
 
Licensee: Angela Gugger, D.A., Chapel Hill, Tenn. 
Violation: Failed to timely renew license  
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Tina D. Haney, D.A., Pulaski, Tenn.  
Violation: Failed to renew license timely 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Katherine Vaporis Herron, D.H., Nashville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must submit one hour of continuing education in 

chemical dependency 
 
Licensee: Tisha Thomas Holloway, D.H., Thompsons Station, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must submit 18 hours of continuing education 

including two hours in chemical dependency and current CPR certification.  
 
Licensee: Julie LaForlette, D.A., Knoxville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must submit 14 hours of continuing education credit 

and current CPR certification.  
 
Licensee: Jo Ann Millsap, D.H., Fort Worth, Texas 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must submit 19 hours of continuing education and 

current CPR certification.  
 
Licensee: Gwendolyn D. Moore, D.A., Memphis, Tenn.  
Violation: Failed to timely renew license  
Action: Assessed $50 civil penalty 
 
Licensee: Rebecca L. Oliver, R.D.A., Murfreesboro, Tenn. 
Violation: Intentionally submitted false or misleading records 
Action: License reprimanded; assessed $2,000 civil penalty, plus costs 
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Licensee: Mary H. Page, D.H., Memphis, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must submit two hours of continuing education and 

current CPR certification.  
 
Licensee: Mendy R. Pearce, D.A., Chattanooga, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must submit 22 hours of continuing education 
 
Licensee: Amanda L. Peden, D..A., Christiana, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must submit two hours of continuing education in 

chemical dependency 
 
Licensee: Holly B. Reagan, D.H., Manchester, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must submit one hour of continuing education  
 
Licensee: John G. Reddick, D.D.S., Memphis, Tenn. 
Violation: Advertised sedation dentistry services and had not obtained a permit as required 
Action: License reprimanded; must cease and desist advertisement of sedation dentistry 

services until a permit is obtained from the Board of Dentistry; assessed $500.00 
civil penalty, plus costs 

 
Licensee: Cynthia A. Simpson, D.A., Halls. Tenn.  
Violation: Failed to timely renew license 
Action: Assessed $550 civil penalty 
 
Licensee: Lisa Jones Smith, D.H., Brentwood, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must submit one hour of continuing education in 

chemical dependency 
 
Licensee: Kristy Stanley, D.H., Johnson City, Tenn.  
Violation: Failed to timely renew license  
Action: Assessed $750 civil penalty 
 
Licensee: Lisa N. Stevens, D.H., Bristol Va. 
Violation: Failed to timely renew license  
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Tammy L .Watson, D.A., Smyrna, Tenn.  
Violation: Failed to timely renew license  
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Lisa Wilson, D.A., Cordova, Tenn.  
Violation: Failed to timely renew license  
Action: Assessed $100 civil penalty 
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BOARD OF EMERGENCY MEDICAL SERVICES 
 
Licensee: Joshua A. Blevins, EMT-IV, Bluff City, Tenn. 
Violation: Performing or attempting emergency care techniques or procedures without 

permission , license, certification, training, medical direction or otherwise engaging 
in unethical practices or conduct 

Action: License placed on probation for 1 year; must meet certain terms and conditions; 
assessed $150 civil penalty 

 
Licensee: James E. Gatewood, EMT-IV, Memphis, Tenn.  
Violation: Performing or attempting emergency care techniques or procedures without 

permission , license, certification, training, medical direction or otherwise engaging 
in unethical practices or conduct 

Action: License voluntarily surrendered/revoked 
 
Licensee: Jessica D. Hanes, EMT-IV, Woodbury, Tenn.  
Violation: Positive drug screen 
Action: License placed on probation to run concurrent with monitoring contract already in 

place with the Tennessee Professional Assistance Program 
 
Licensee: Med Stat, Manchester, Tenn.  
Violation: Delegating, assisting, or advising a person to perform professional responsibilities 

without being qualified or licensed by the board 
Action: License placed on probation for 1 year; assessed $3,600 civil penalties 
 
Licensee: Joseph D. Phillips, EMT-P, Cordova, Tenn.  
Violation: Positive drug screen 
Action: License placed on probation to run concurrent with monitoring contract already in 

place with Employee Assistance Program, Memphis, Tenn.  
 
Licensee: Professional Medical Transport, McMinnville, Tenn.  
Violation: Services improperly disposed of records which included personal information of 

various patient. 
Action: License reprimanded; assessed $750 civil penalty 
 
Licensee: James R. Shetters, First Responder, Sherwood, Tenn. 
Violation: Failed to report criminal conviction on license renewal 
Action: License revoked 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: John Netterville, M.D., Nashville, Tenn. 
Violation: Dispensing, prescribing or otherwise distributing controlled substances not 

medically necessary, advisable or justified for a diagnosed conditions 
Action: License revoked; assessed costs 
 
BOARD OF NURSING   
 
Licensee: Larry Christopher Arnold, R.N., Murfreesboro, Tenn.* 
Violation: Removal of narcotics without authorization 
Action: License placed on probation to run concurrent with monitoring contract already in 
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placed with the Tennessee Professional Assistance Program 
 
Licensee: Donna Kay Bailey, L.P.N., Erwin, Tenn. 
Violation: Placed on abuse registry 
Action: License revoked 
 
Licensee: Suzanne R. Bajestani, L.P.N., Chattanooga, Tenn. 
Violation: Violation of board order 
Action: License revoked 
 
Licensee: Garth A. Birdwell, R.N. Milan, Tenn. 
Violation: Removal of a controlled substances without authorization 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Bobbie J. Box, R.N., Parsons, Tenn. 
Violation: Removed prescription medication from a patients home without authorization 
Action: License placed on probation to run concurrent with monitoring contract already in 

place with the Tennessee Professional Assistance Program.  
 
Licensee: Tangania Brigg-Phillips, L.P.N., Memphis, Tenn. 
Violation: Removal of a controlled substances without permission 
Action: License placed on probation to run concurrent with monitoring contract already in 

place with the Tennessee Professional Assistance Program 
 
Licensee: Bonita Delois Carter, L.P.N., Chattanooga, Tenn.  
Violation: Falsified a patient’s treatment record and forged another nurse’s initials on another 

report 
Action: License reprimanded 
 
Licensee: Christopher C. Carter, L.P.N., Kingsport, Tenn. 
Violation: Guilty of a crime 
Action: License revoked 
 
Licensee: Lisa K. Chaffin, R.N., Windfield, Ala 
Violation: Action taken by another state 
Action: License revoked  
 
Licensee: Dawn M. Cowley, R.N., Livingston, Tenn. 
Violation: Removal of a controlled substance without authorization for personal use 
Action: License placed on probation to run concurrent with monitoring contract already in 

place with the Tennessee Professional Assistance Program 
 
Licensee: Parker Creel, R.N., Johnson City, Tenn. 
Violation: Removed patient medication from a facility without authorization 
Action: License placed on probation for six months; must meet certain terms and 

conditions 
 
Licensee: Earlene D. Cruze, R.N., Clinton, Tenn.  
Violation: Removal of a controlled substance without authorization 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
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Licensee: Crystal S. Dean, R.N., Church Hill, Tenn. 
Violation: Working while impaired 
Action: Multi state void; license to be placed on probation when monitoring contract signed 

with the Tennessee Professional Assistance Program   
 
Licensee: Jonathan Dean, R.N., Chattanooga, Tenn. 
Violation: Removal of a controlled substances without authorization 
Action: License placed on probation to run concurrent with monitoring contract already in 

place with the Tennessee Professional Assistance Program 
 
Licensee: Tammy L. Dyer, L.P.N., Henderson, Tenn. 
Violation: Positive drug screen 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Emily R. Ellis, R.N., Burlison, Tenn. 
Violation: Pending court action 
Action: Voluntarily agreed to suspension of license until final adjudication of court action 
 
Licensee: Lisa D. Fair, R.N., Unicoi, Tenn. 
Violation: Removal of a controlled substance without authorization for personal use 
Action: License placed on probation to run concurrent with monitoring contract already in 

place with the Tennessee Professional Assistance Program 
 
Licensee: Kelly R. Fine, R.N., Newport, Tenn. 
Violation: Working while impaired 
Action: License suspended must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Deborah D. Forte, R.N., Nashville, Tenn. 
Violation: Working while impaired 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Lori Lea Garriga, L.P.N., Church Hill, Tenn. 
Violation: Failed to report alterations and discrepancies regarding charting and dispensing of 

controlled substances; failed to report incompetent, unethical or illegal practice of 
any health care provider 

Action: License voluntarily surrendered/revoked 
 
Licensee: Jamey D. Hagan, R.N., Columbia, Tenn. 
Violation: Violation of board order 
Action: License revoked 
 
Licensee: Bridgette L. Heil, R.N., Fairview, Tenn. 
Violation: Error in narcotics administration and documentation 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Anita Hensley, L.P.N., Kingsport, Tenn. 
Violation: Diverted narcotics not for personal use 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Lucinda Hicks, A.P.N., R.N., Morristown, Tenn. 
Violation: Working while impaired 
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Action: License placed on probation to run concurrent with monitoring contract already in 
place with the Tennessee Professional Assistance Program 

 
Licensee: Mark A. Hinkle, R.N., Westpoint, Tenn.   
Violation: Guilty of a crime 
Action: License revoked 
 
Licensee: Joni Hix, R.N., Springfield, Tenn. 
Violation: Removal of a controlled substance for personal use 
Action: License placed on probation to run concurrent with monitoring contract already in 

place with the Tennessee Professional Assistance Program 
 
Licensee: Julia M. Huckaby, R.N., Chattanooga, Tenn. 
Violation: Violation of board order 
Action: License revoked 
 
Licensee: Carol A. Batey Hudson, R.N., Rock Island, Tenn. 
Violation: Inaccurately documented medical care of a patient 
Action: License reprimanded; must meet certain terms and conditions; assessed costs 
 
Licensee: Tammy J. Keller, L.P.N., Dandridge, Tenn. 
Violation: Removal of controlled substances without authorization; positive drug screen 
Action: License revoked; assessed $3,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Lorena G. Kelly-Parham, L.P.N., Columbia, Tenn. 
Violation: Error in administration of  medication  
Action: License reprimanded 
 
Licensee: Jackey P. McDowell, R.N., Memphis, Tenn.  
Violation: Patient abandonment 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Kendra E. McKeehan, L.P.N., Johnson City, Tenn. 
Violation: Violation of board order 
Action: License Voluntarily Surrendered 
 
Licensee: John Christopher McNatt, A.P.N., R.N., Linden Tenn. 
Violation: Action taken by the state of Arkansas 
Action: License revoked; assessed $1,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Leigh D Messick, R.N., Old Hickory, Tenn. 
Violation: Violation of board order 
Action: License revoked; assessed $1,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Kimberly Mitchell, R.N., Nashville, Tenn. 
Violation: Removal  of a controlled substance without authorization 
Action: License placed on probation to run concurrent with monitoring contract already in 

place with the Tennessee Professional Assistance Program 
 
Licensee: Charlotte Wright Murray, R.N., Lebanon, Tenn. 
Violation: Removal of controlled substances without authorization 
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Action: License placed on probation to run concurrent with monitoring contract already in 
place with the Tennessee Professional Assistance Program 

 
Licensee: Catherine M. Peterson, R.N., Hendersonville, Tenn. 
Violation: Use of confidential patient information for personal benefit  
Action: License reprimanded 
  
Licensee: Joanna Robarge Phillips, R.N., Cleveland, Tenn. 
Violation: Violation of board order 
Action: Voluntarily surrendered/revoked 
 
Licensee: Monica C. Phillips, R.N., Cordova, Tenn. 
Violation: Violation of board order 
Action: License placed on probation to run concurrent with monitoring contract already in 

place with the Tennessee Professional Assistance Program 
 
Licensee: Dena M. Pinson, L.P.N., Unicoi, Tenn. 
Violation: Working while impaired 
Action: License revoked 
 
Licensee: Loretta A. Pool, R.N., Clarksville, Tenn. 
Violation: Action taken by the state of Minnesota 
Action: License revoked; assessed $1,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Stacy G. Rayfield, A.P.N., R.N., Manchester, Tenn. 
Violation: Pattern of substandard care, inappropriate prescribing, unprofessional conduct, 

and deceptive practices 
Action: License summarily suspended 
 
Licensee: Katherine Reynolds, R.N., Soddy Daisy, Tenn. 
Violation: Removal of a controlled substance without authorization 
Action: License placed on probation to run concurrent with monitoring contract already in 

place with the Tennessee Professional Assistance Program 
 
Licensee: John David Roberson, R.N., Beech Bluff, Tenn. 
Violation: Positive drug screen; failed to comply with the terms of a monitoring contract with 

the Tennessee Professional Assistant Program 
Action: License revoked 
 
Licensee: Shelley G. Rucker, R.N., Memphis, Tenn. 
Violation: Action taken by the State of California 
Action: License reprimanded 
 
Licensee: Judith Rule, R.N., Memphis, Tenn. 
Violation: Failed to comply with terms of monitoring contract with the Tennessee 

Professional Assistance Program 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Damaris E. Sheffield, L.P.N., Nashville, Tenn. 
Violation: Error in administration of  medication  
Action: License reprimanded 
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Licensee: Darla Gail Smith, R.N., Lexington, Tenn. 
Violation: Action taken by the state of Kentucky 
Action: License revoked 
 
Licensee: Donald Smith, R.N., Chattanooga, Tenn. 
Violation: Violation of board order 
Action: License revoked 
 
Licensee: Jennifer A. Stakias, R.N., Kingsport, Tenn. 
Violation: Self administered diverted drugs  
Action: License placed on probation for six months; must meet certain terms and 

conditions 
 
Licensee: Ginger L. Stevens, L.P.N., Elizabethton, Tenn. 
Violation: Violation of board order 
Action: License revoked; assessed $1,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Kerri M. Thomas, R.N., Knoxville, Tenn. 
Violation: Violation of board order 
Action: License revoked; assessed $1,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Jeanne L. Turner, R.N., Scottsboro, Ala 
Violation: Action taken by state of Alabama 
Action: License revoked 
 
Licensee: Rhonda D. Wallin, R.N., Adamsville, Tenn. 
Violation: Guilty of a crime; removal of drugs from a facility without authorization 
Action: License voluntarily surrendered/revoked 
 
Licensee: Wynn E. Weems, R.N., Erwin, Tenn. 
Violation: Removal of a controlled substance without authorization 
Action: License placed on probation to run concurrent with monitoring contract already in 

place with the Tennessee Professional Assistance Program 
 
*This practitioner was disciplined on January 26, 2010, and the information was not available in time for 
inclusion in February’s news release. 
 
BOARD OF PHARMACY  
 
Licensee: Demarcus D. Brazelton, R.T., Knoxville, Tenn.  
Violation: Removed controlled substances from the pharmacy without authorization from a 

licensed prescriber for personal use 
Action: Registration revoked 
 
Licensee: Jessica J. Burke, D.Ph., Bon Aqua, Tenn.  
Violation: Removed a controlled substance from the pharmacy without authorization from a 

licensed prescriber 
Action: License revoked 
 
Licensee: Albert R. Crane, R.T., Chapel Hill, Tenn.  
Violation: Removed controlled substances from the pharmacy without authorization from a 



Disciplinary Action Report  Page 10 of 15 

licensed prescriber  
Action: Registration revoked 
 
Licensee: Teresa Dority, R.T., Cross Plains, Tenn.  
Violation: Removed controlled substances from the pharmacy without authorization from a 

licensed prescriber  
Action: Registration revoked 
 
Licensee: Robert Hafner, D.Ph., Oak Ridge, Tenn.  
Violation: Failed to maintain the advocacy of the Tennessee Pharmacists Recovery Network; 

positive drug screen for alcohol 
Action: Registration revoked 
 
Licensee: Vickie L. Hill, R.T., Murfreesboro, Tenn.  
Violation: Forged prescriptions for family members, without authorization from a licensed 

prescriber; admitted to removing over the counter items from the pharmacy without 
authorization 

Action: Registration revoked 
 
Licensee: Regina Huff, R.T., Somerville, Tenn.    
Violation: Removed controlled substances from the pharmacy without authorization from a 

licensed prescriber for own personal use 
Action: Registration revoked 
 
Licensee: Minnis Drug Store, Inc., Morristown, Tenn.     
Violation: Failed to provide patient counseling to patients or patient caregivers in accordance 

with board rules 
Action: Assessed $4,000 civil penalty 
 
Licensee: Jessica D. Morrow, R.T., Nashville, Tenn.  
Violation: Removed controlled substances from the pharmacy for resale without 

authorization from a licensed prescriber 
Action: Registration revoked 
 
Individual: Recovercare LLC, Louisville, Ky.    
Violation: Operated a pharmaceutical distribution facility without holding a valid license  
Action: Assessed $5,100 civil penalty  
 
Licensee: Kathleen M. Riley, D.Ph., Knoxville, Tenn.  
Violation: Guilty of a crime; addicted to the use of alcohol, narcotics or other drugs 
Action: License revoked 
 
Licensee: Jada Meyer, R.T., Hartsville, Tenn.  
Violation: Removed a controlled substance from the pharmacy not for personal use without  

authorization from a licensed prescriber 
Action: License revoked 
 
Licensee: Jennifer L. Myers, D.Ph., Nashville, Tenn.  
Violation: Failed to provide patient counseling to patients or patient caregivers for new and 

refilled prescriptions  in accordance with board rules 
Action: Assessed  $1,000 civil  penalty 
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Licensee: Adam C. Pace, D.Ph., Nashville, Tenn.  
Violation: Failed to provide patient counseling to patients or patient caregivers for new and 

refilled prescriptions  in accordance with board rules 
Action: Assessed  $1,000 civil  penalty 
 
Licensee: Rite Aid Pharmacy #11868, Clarksville, Tenn. 
Violation: Failed to notify the board as to the new Pharmacist in Charge  
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Rite Aid Pharmacy #11868, Clarksville, Tenn. 
Violation: Failed to provide patient counseling to patients or patient caregivers in accordance 

with board rules 
Action: Assessed $1,000 civil penalty; must submit an acceptable, store specific corrective 

plan of action that addresses failure to counsel 
 
Licensee: Merari N. Rogers, R.T., Bigstone Gap, Va.  
Violation: Processed her own refills and filled them for personal use without authorization 

from a licensed prescriber 
Action: Registration revoked 
 
Licensee: Rhonda S. Turner, R.T., Knoxville, Tenn.  
Violation: Forged prescriptions for family members, without authorization from a licensed 

prescriber 
Action: Registration revoked 
 
Licensee: Walgreens Pharmacy #2161, Memphis, Tenn. 
Violation: Failed to provide patient counseling to patients or patient caregivers in accordance 

with board rules 
Action: Assessed $1,000 civil penalty; must submit an acceptable, store specific corrective 

plan of action that addresses failure to counsel 
 
Licensee: Walgreens Pharmacy #4158, Nashville, Tenn. 
Violation: Failed to provide patient counseling to patients or patient caregivers in accordance 

with board rules 
Action: Assessed $1,000 civil penalty; must submit an acceptable, store specific corrective 

plan of action that addresses failure to counsel 
 
BOARD OF PHYSICAL THERAPY 
 
Licensee: Michael C. Cameron, P.T., Bristol 
Violation: Providing substandard care 
Action: License placed on probation for no less than two years; must meet certain terms 

and conditions; assessed $2,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Sharon Diane Miller, P.T.A., Johnson City, Tenn. 
Violation: Positive drug screen 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions; assessed $500 civil 

penalty, plus costs.  
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BOARD OF PODIATRIC MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Tammy M. Holt, Pod. X-ray, Lynchburg, Tenn. 
Violation: Failed to renew license timely 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Amy Tompkins Johnson, Pod X-ray, White Bluff, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty; must submit 4 continuing education hours by 

December 31, 2010. 
 
Licensee: Fernando F. Lara, Ort., Pros., Kingston, Tenn. 
Violation: Failed to renew license timely 
Action: Assessed $200 civil penalty, Orthotist and Prosthetist penalty combined 
 
BOARD OF EXAMINERS OF PSYCHOLOGY 
 
Licensee: Kathryn Flagler, Ph.D., Maryville, Tenn.  
Violation: Failed to maintain test security; conducted excessive amount of sessions to 

complete evaluation 
Action: License reprimanded 
 
BOARD OF RESPIRATORY CARE 
 
Licensee: Cynthia D. Cook, L.R.R.T, Gallatin, Tenn. 
Violation: Guilty of a crime 
Action: License placed on probation for five years; must meet certain terms and 

conditions; assessed $2,000 civil penalty, plus costs.  
 
Licensee: Bob. G. Neely, R.R.T., Hendersonville, Tenn. 
Violation: Violation of board order 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions; assessed costs.  
 
BOARD OF SOCIAL WORKER  
 
Licensee: Michelle L. Jester, Ph. D., L.M.F.T., Knoxville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit 20 continuing education credits within 

180 days 
 
Licensee: SarahJane  Watrous, C.L.M.S.W., Bartlett, Tenn. 
Violation: Failed to renew license timely 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Mitchell Williams, L.P.C., Lakeland, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit 4 continuing education credits within 180 

days 
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ABUSE REGISTRY 
 
Individual: Christopher Allen, Jackson, Tenn. 
Abuse: Physical 
Profession: Direct Support Person 
 
Individual: Amber Anglea, Gallatin, Tenn. 
Abuse: Neglect 
Profession: Direct Care Staff 
 
Individual: Kenya Avent, Memphis, Tenn. 
Abuse: Physical/Emotional 
Profession: Direct Care Staff 
 
Individual: Jason Connelli, Columbia, Tenn.  
Abuse: Physical 
Profession: Residential Assistant 
 
Individual: Samuel A. Cox, Knoxville, Tenn.  
Abuse: Verbal/Emotional 
Profession: Program Specialist 
 
Individual: Crystal Evans, Knoxville, Tenn.  
Abuse: Sexual/Misappropriation 
Profession: Personal Assistant 
 
Individual: Jeremy Haney, Greeneville, Tenn. 
Abuse: Physical/Emotional 
Profession: Supported Living Companion 
 
Individual: Jennifer Johnson, Clarksville, Tenn. 
Abuse: Supervision and Treatment Neglect, Emotional  
Profession: Direct Care Staff 
 
Individual: Chelsea Jones, Ma. 
Abuse: Exploitation 
Profession: Personal Assistant 
 
Individual: Christanna Jones, Memphis, Tenn.  
Abuse: Financial Exploitation 
Profession: Home Manager 
 
Individual: Orenthal Powell, Chattanooga, Tenn.  
Abuse: Physical 
Profession: Direct Care Staff 
 
Individual: Joyce Reese, Knoxville, Tenn.  
Abuse: Physical/Emotional 
Profession: Direct Care Staff 
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Individual: Tamonica Ross, Bartlett, Tenn. 
Abuse: Emotional/Verbal/Physical 
Profession: Direct Care Staff 
 
Individual: Ashley Smith, Memphis, Tenn.  
Abuse: Neglect/Verbal/Emotional 
Profession: Direct Support Professional  
 
Individual: Conika Tatum, Cordova, Tenn. 
Abuse: Home Manager 
Profession: Home Manager 
 
Individual: Teresa Tipton, Johnson City, Tenn. 
Abuse: Physical/Emotional 
Profession: Home Manager 
 
Individual: Gail True 
Abuse: Physical 
Profession: Physical Assistant 
 
Individual: Gary Wanagitis, Knoxville, Tenn.  
Abuse: Misappropriation 
Profession: Maintenance Man 
 
Individual: Jennifer White, Chattanooga, Tenn. 
Abuse: Neglect 
Profession: Direct Care Staff 
 
Individual: Ryan Whitmore, Alcoa, Tenn. 
Abuse: Physical 
Profession: Direct Care Staff 
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